

今日运河

城事

曲阜两个经适房小区通过摇号抓阄迎来主人

360户低收入家庭圆住房梦

本报曲阜5月31日讯(记者 刘守善 通讯员 孔辉 曹继敬)

28日,曲阜市举行了经适房电脑摇号和抓阄分房仪式,经过近4个小时的操作,最终360户低收入家庭喜获认购资格,圆了住房梦。此次摇号、抓阄的经济适用房位于华沁苑北区和林兴苑

小区。

在曲阜市杏坛剧场举行的经适房摇号、抓阄仪式,400余位申购家庭代表齐聚现场。分房仪式开始后,曲阜市相关负责人启动摇号程序,并从申购户中随机抽出了6名群众代表,为体现分房仪式的公开公平公正,摇号

工作由这些群众代表进行。电脑摇号选出了360户正式中号家庭及30户候补家庭,并一一排好顺序,依次进行抓阄选定房号,最后将抓阄结果进行现场公布,签字、拍照、备案。中号家庭现场领取了《曲阜市经济适用住房准购通知书》。经过近四个小时

的操作,最终360户家庭喜获认购资格。

曲阜市住建局在部署此次分房仪式过程中,考虑到特殊家庭的实际情况,为方便其日后生活,从申购家庭中筛选出了10户存在孤、老、病、残、特困情况的家庭,将他们全部安置在一楼。该局

相关负责人告诉记者,曲阜市委、市政府把加快经济适用房和廉租房建设、改善困难群众居住条件作为承诺为市民办的十项民生工程之一。

“本批经济适用房房源位于华沁苑北区、林兴苑小区共360套住房。”这位负责

人称,为进一步解决低收入家庭住房困难问题,曲阜市今年继续加大保障性住房建设力度,目前已陆续在7个工地拉开序幕,将会有更多的经济适用房、公共租赁住房、廉租房公开出售、配租,让更多的家庭圆住房梦。

36路公交车今起延长线路

增加五个站点票价不变

本报济宁5月31日讯(记者 李蕊) 为方便市民乘公交出行,从6月1日起,济宁市公交部门将对36路公交运营线路进行调整。该线路调整后将在原有站点的基础上,增加五个新站点,票价仍为1元。

执行新运营线路后的36路车,线路走向将调整为:由振宇市场发车沿原线路运行至火炬路后,沿火炬路向南、向东经石佛洗府河大桥、南阳湖农场直达南阳湖观光园。终点站由原来的北湖区公交停车场变更为南阳湖观光园。其间将增设石佛洗府河大桥、农场208排灌站、南阳湖农场、农场宿舍区、南阳湖观光园五个新站点。行车路程约延长了3.7公里,但票价仍执行每人次1元。



小学生讲文明

5月31日上午,在济宁霍家街小学,学生们正在阅读市民文明手册。据了解,为了倡导市民学文明礼仪,给创建全国文明城市尽一分力,济宁市文明办印制了6000余份文明手册,通过学校向孩子们发放,还通过车站、医院等窗口单位向市民发放。

本报记者 张晓科 高建璋 摄

济宁园林绿化等级达到Ⅱ级

住建部遥感测试进入读片阶段

本报济宁5月31日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏)

省住建厅召集专家对济宁市进行园林绿化等级评价,确定园林绿化等级达到Ⅱ级。记者5月31日获悉,住建部已对济宁进行了园林绿化遥感测试,目前正处于读片阶段,该市也确保创城各项指标达标。

省住建厅召集专家对济宁市进行的园林绿化等级评价,通过查看项目现场、内业资料,确定该市园林绿化等级达到Ⅱ级,达到了国家园林城市的相关标准。近日,住建部委派专家组对济宁创建国家园林城市工作情况进行检查指导,专家组对创城活动取得的成绩给予了充分肯定,并在内业资料编撰、道路绿化、公园绿地、迎查验收等方面给出了具体的意见和

建议。随后,住建部对济宁市进行了园林绿化遥感测试,目前正处于读片阶段。

同时,济宁市抓好绿化建设,确保各项指标达标。5月31日,记者走访红星中路景观改造现场看到,通过大范围的拆墙透绿工程,沿线的围墙、临时建筑大都实现了“华丽”转身,成为绿地、林荫停车场等,实现了绿化资源社会共享。济宁市还编制了《济宁市生物多样性保护规划》,将于近期上报建设部。同时进一步提升人民公园、百花公园等城区主要公园绿地,新建南池公园、廖沟河公园二期等公园绿地。截至目前市区的47个公园、绿地进行了新建、改建,并加快推进了北湖起步区景观工程、老运河湿地建设力度。